

为什么选择这个地方 要发展哪些产业 新区将如何建设



雄安新区热点三问



雄县县城航拍。

日前,中共中央、国务院印发通知,决定设立河北雄安新区。雄安新区是继深圳经济特区和上海浦东新区之后又一具有全国意义的新区,是千年大计、国家大事。为何要设立这一新区?新区选址基于怎样考虑?将会带来哪些影响?就社会各界关注的一些热点问题,京津冀协同发展专家咨询委员会组长、中国工程院主席团名誉主席徐匡迪院士接受了新华社记者的采访。

选址:与北京城市副中心共同形成北京新的两翼

问:已经在北京通州建设北京城市副中心了,为何还要设立河北雄安新区?

答:推动京津冀协同发展是以习近平同志为核心的党中央提出的一项重大国家战略。京津两地过于“肥胖”,大城市病突出,特别是河北发展与两地呈现“断崖式”差距。实现京津冀协同发展,是新形势下引领新发展、打造新增长极的迫切需要。

设立雄安新区有利于集中疏解北京非首都功能,有效缓解北京大城市病,与北京城市副中心共同形成北京新的两翼;有利于加快补齐区域发展短板,提升河北经济社会发展质量和水平,培育形成新的区域增长极;有利于调整优化京津冀城市布局 and 空间结构,拓展区域发展新空间,对于探索人口经济密集地区优化开发新模式,打造全国创新驱动发展新引擎,加快构建京津冀世

界级城市群,具有重大现实意义和深远历史意义。

从国际经验看,解决大城市病基本上都是用“跳出去建新城”的办法;从我国经验看,通过建设深圳经济特区和上海浦东新区,有力推动了珠三角和长三角地区的发展。京津冀协同发展瞄准的是打造世界级城市群,规划建设雄安新区是这项战略的重要组成部分。

问:新区规划范围涉及河北雄县、容城、安新3县及周边部分区域。为什么选择在这个地方?

答:这是综合考虑了交通、地质、水文、建设成本等方面因素,经过反复深入论证选定的。这里交通便捷、环境优美,现有和已经在规划多条城际铁路和高速铁路。另外,这个地方人口密度低、开发程度低,发展空间充裕,如同一张白纸,具备高起点高标准开发建设的基本条件。

功能:积极承接北京非首都功能疏解任务

问:雄安新区承接北京非首都功能疏解,要发展哪些产业?

答:承接非首都功能疏解是设立新区的首要任务。承接的疏解功能要符合新区发展要求,同时也要根据疏解功能有针对性地优化新区规划空间布局。要增强新区的自我发展能力,重点是要紧跟世界发展潮流,有针对性地培育和发展科

技创新企业,发展高端高新产业,积极吸纳和集聚创新要素资源,培育新动能,打造在全国具有重要意义的创新驱动发展新引擎。

问:雄安新区如何发挥区域带动能力?

答:要发挥带动冀中南发展,提高河北省整体发展水平,乃至影响全国的重要作用。

开发:新区建设将走一条新路

问:决定设立河北雄安新区的消息发布后,大家都很好奇:新区将如何建设?

答:按照中央要求,新区建设要走出新路。新区建设过程中要充分体现京津冀协同发展中河北“新型城镇化与城乡统筹示范区”的定位,探索在人口经济密集地区优化发展的新路。重点要因地制宜地制定政策,做好现状传统产业的整合和升级,做好就业保障;统筹好移民搬迁和城镇改造,让搬迁农民融入城镇生活;积极探索体制机制改革创新。

习近平总书记强调,规划建设雄安新区,要在党中央领导下,坚持稳中求进工作总基调,牢固树立和贯彻落实新发展理念,适应把握引领经济发展新常态,以推进供给侧结构性改革为主线,坚持世界眼光、国际标准、中国特色、高点定

位,坚持生态优先、绿色发展,坚持以人民为中心、注重保障和改善民生,坚持保护弘扬中华优秀传统文化、延续历史文脉,建设绿色生态宜居新城区、创新驱动发展引领区、协调发展示范区、开放发展先行区,努力打造贯彻落实新发展理念的创新发展示范区。

就是说,雄安新区建设要坚持国际一流水准,实现生态宜居、和谐共享。

问:新区建设将如何规划白洋淀的发展?

答:新区开发建设要以保护和修复白洋淀生态功能为前提,白洋淀生态修复也离不开整个流域的生态环境改善。要从改善华北平原生态环境全局着眼,将白洋淀流域生态修复作为一项重大工程同步开展工作。重点要优化京津冀的水资源管理,提高水环境治理标准。 据新华社

雄安新区三县 楼市交易冻结

中共中央、国务院决定设立河北雄安新区的消息发布后,前日,记者前往雄县、安新、容城探了解到,目前3县房地产市场交易均已经全面冻结。而在雄县,户口迁入也已经冻结。

雄县 房地产市场全面冻结

雄县规划局的一名工作人员告诉记者,2日上午10点半,县里召开关于房地产整顿的紧急会议,不管是违法还是正规的中介机构都已封停,本地人不允许买卖,二手房也已停止交易,房地产市场全面冻结。

2日中午12点,记者刚进入雄县,就看到路边一个名为“丹威花园接待中心”的售楼处门前围满了人,门上贴着封条,日期为4月2日。门口两位来自北京的男士称,到雄县看了两个售楼处,都买不了房,这个售楼处应该是因为手续不全被查封。没几分钟,就有三拨人士在门前停车打听情况,现场并无工作人员给予回应。

记者注意到,售楼处门口停着3辆北京车、1辆天津车、2辆河北石家庄车。两位刚从天津赶过来的男士也表示,开车刚到这里,想看看楼市。

对于落户问题,上述雄县规划局的工作人员称,去年年初就已经冻结户口指标,“比较明显受到影响的就是应届大学生和外地迁来的务工人员。有一些因为上学把户口迁出去的学生,回来没办法落户了。”他表示,至今当地户口仍然处于冻结状态。

安新县 后续工作等筹委会安排

4月2日是建设雄安新区消息公布的第二天,记者了解到,安新县政府召开会议,就房地产交易进行部署,防止房价过快上涨。

安新县委宣传部负责人告诉记者,前日上午,为了防止房产机构在收到消息后借机涨价,县里召开了会议。下午的会议则主要是传达省市主要领导干部会议精神,参会者包括县领导、乡镇主要领导。

对于下一步的工作部署,这位负责人称,目前也只是从新华社通稿和央视新闻联播中了解到相关信息,“正式的文件我们还没收到,究竟怎么开展工作现在真的不太清楚。要等筹备委员会的安排”。

而在容城,记者看到一处楼盘也被容城县住房和城乡建设局贴上了封条,日期为4月2日。

据《新京报》

分类信息

刊登热线
56118880

诚聘主管 (社区服务)

每天8:30-11:00上班,双休,
25-55周岁,薪资4000+/月
翁经理:13071977298
陆主任:15355106168

承接加工业务

本厂有剪板机、半数控折弯机、
全数控折弯机、冲床多台,能承
接大批量加工业务,具体面谈。
电话:135 6792 8517 谢经理

小港(红联)汽修厂招工

联系电话:13486622964

二手车市

高价购各档二手车
轿车皮卡车货车13056903116虞

旧货回收

●高价收一切旧货13586580881严

搬家搬厂

●千喜搬家搬厂特优87778900
●快捷专业搬家搬钢琴87907772

调查咨询

神洲调查 87289267

物业转让

厂房出租
标准厂房360m²,鄞州区东吴镇
粟树塘工业区。13957865881
●出租舟孟南路店面13957889628
●高新区沿街店面920m²可做营业
厅银行品牌餐饮等13957151970
●东方商务12-13号旺铺532m²出
租价面谈。联系18957413569刘

声明公告

电话:56118880

●宁波奉化宁东机械有限公司
遗失深圳柏域斯浩航国际
货运代理有限公司宁波
分公司正本提单。提单号
NGBSEA29426,船名
CROATIA,航次
V.707W,声明作废

墓地出售

鄞州区育王三墓园是民政部
部门批准合法经营性墓园,
位于育王寺对面。价格亲
民,最低一万,款式齐全,来
必接送。公交车155、162、
750、阿育王寺站下,或地铁
一号线宝幢站下。
预约电话:88339061
市区办事处:87703845
网站:www.yuwangongmu.com

厂房出租

洞桥镇鱼山头工业区
独户全新厂房,三层面
积13000m²省道边。
13805843221 87758188张